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mESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU
SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO

V/

RELATÓRIO SOCIAL N° 58/2021

IDENTIFICAÇÃO
USUÁRIA; João Alves dos Reis
CPF: 170.769.512-15
RG: 014917482000-3 SSP/MA

ENDEREÇO: Rua 19 de março, n° 123, Centro, Buriticupu/MA
ASSUNTO: Benefício Eventual (Aluguel Social)

Em visita domiciliar realizada no dia 13 de dezembro do corrente ano, na
residência do Sr. João Alves dos Reis (DN: 16/10/1957), com endereço à Rua
19 de março, n° 123, Centro, município de Buriticupu/MA, para analisar o
contexto socioeconômico e familiar, para fins de renovação do aluguel social, foi
averiguado se o usuário em questão está no perfil para permanecer realocado
como beneficiário do aluguel social. Ficando constatado que tem uma família
que é composta por 02 (dois) membros familiares, sendo: o usuário e sua
cônjuge.

O supracitado possuía casa própria, construída de tijolos, coberta de
telha, com piso de cerâmica, água canalizada, com 05 (cinco) cômodos, com
endereço á rua da Independência, n° 38, Centro, Buriticupu/MA, a casa foi
demolida em 2019 pela Defesa Civil por ser classificada como estando em área
de risco, de acordo com Decisão Judicial proferida nos autos n° 0800952-
42.2019.8.10.0028, e o mesmo realocado de imediato em outro imóvel e inserido
como beneficiário do aluguel social.

O imóvel em que o usuário permanece realocado possui 05 (cinco)
cômodos, 01 (uma) sala, 01 (uma) cozinha americana, 02 (dois) quartos, 01 (um)
banheiro (interno). Construída de tijolos, coberto de telha, piso de cerâmica, com
revestimento, água canalizada, murada.

A renda familiar é de R$2.000,00 (dois mil reais) proveniente do trabalho
do sr. João como taxista.

Parecer Social- Diante das informações colhidas e expostas no ato da visita
domiciliar, e conforme o art. 6° da CF/1988, que rege o direito à moradia,

expresso esse parecer favorável a permanência da família como beneficiária do
aluguel social, ao mesmo tempo em que solicito à Prefeitura Municipal de
Buriticupu/MA que mantenha o comprometimento com  o aluguel social da
família, durante 05 (cinco) meses a partir de 01 de dezembro de 2022, visto que,
não foi resolvido de forma definitiva sua situação de moradia e o mesmo ainda
encontra-se em estado de vulnerabilidade social.

Buriticupu, 13 de dezembro de 2021.

^^a-Somes
^LSoc/a/
,a-2' Reoiço ! MA.oüsaTComes

Assistente Social-CRESS N“ 06318- 2^ Região/MA
Secretária Municipal de Habitação

Francilds^
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RELATÓRIO DO IMÓVEL DE ALTO RISCO ífF0LH''-Sl\

CPF: i VtQ. IDADE: ip^h N** DE PESSOA NA FAMÍLIA:

ENDEREÇO: qIq^ }mdL/pU^r/rU(^( ??

BAIRRO:

RENDA FAMILIAR:, XOOO,on _TEMPO DE MORADIA:

TIPO DE MORADIA: ( ) TAIPA ( ) MADEIRA ('^) TIJOLO (  ) OUTRO:

NOME:

TELEFONE:

Informações das condições de moradia e motivo permanência.

7—

Ç/ [yj.L, -^1 -yQyuí^ cCi
.Xy(Qrn /^U^yyAcCÍj 71^ u

’Âk

Síntese: De acordo com as propostas apresentadas pela equipe da força tarefa, às famílias que se

encontram em área de risco, a Prefeitura Municipal de Buriticupu-MA, se compromete com o

aluguel social como auxilio para essas famílias que se encontram em situação eminente de risco.

(  ) NÀO ACEITA A PROPOSTA{/) ACEITA A PROPOSTA

Observações:

13Buriticupu - MA

Responsável pelo imovel

Francilda Sousa
Assistentp Socitíi

CRESS N’ 0631 ●«Ay,',

Entrevistador(a)



RELATÓRIO DO IMÓVFJ.
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NOME:

^0^ jtLq^ ^íúr>

CPF: j.^0- '^b^.biã-'i5 IDADE: N" DE PESSOA NA FAMÍLIA: oi/

ENDEREÇO:

BAIRRO: TELEFONE:

RENDA FAMILIAR: TEMPO DE MORADIA:

TIPO DE MORADIA: { ) TAIPA ( ) MADEIRA ( ) TIJOLO  ( ) OUTRO:

Informações das condições de moradia e motivo da permanência.

   A _.^iô9iUX O^óCCor^) (járm^dO^ o£C.o^oj
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Síntese: De acordo com as propostas apresentadas pela equipe da força tarefa, às famílias que se

encontram em área de risco, a Prefeitura Municipal de Buriticupu-MA, se compromete com o

aluguel social como auxilio para essas famílias que se encontram em situação eminente de risco.

{  ) NÃO ACEITA A PROPOSTAACEITA A PROPOSTA

Observações:

QX>J5 dedeBuriticupu - MA

Responsável pelo imóvel

Francilda So^
Assistente
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ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU
PREFEITURA DE

BÜRíTfCüPü

TERMO DE PERMANÊNCIA DE REALOCAÇÃO

Eu,
ri

d&y iQxySmã
RG H‘a:bnoõ^^CPF 5't3.^ ̂ 5

Endereço „ rgj. 'bTlar^CÇ^^ nn- , Csi/r^. Ih)üA^rtúy ,,10^

Na data ^ ̂ ! A 0- ! Sf)!M declaro está ciente:

Na qual fui orientado (a) pela SEMUHAB, sendo que por minha responsabilidade estou

concordando com a permanência no imóvel que fui realocada pela Prefeitura Municipal de

Buriticupu-MA, da área classificada como de risco onde residia conforme Decisão Judicial

proferida nos autos n“ 0800952-42.2019.8.10.0028.

Buriticupu-MA 1?) / .

Francilj ousa ornes
A' ^íeSocial

d' Bog,òo/MACRBS&d

Assinatura do Técnico Responsável

L/ Assinatura do Morador

Prefeitura Municipal de Buriticupu-Ma
Rua São Raimundo, ns 01, Centro, CEP: 65.393-000, Buriticupu-MA

CNPJ: 01612525/0001-40
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ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU
SECRETARIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO

REGISTRO FOTOGRÁFICO
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Casa própria do Sr. João Alves dos Reis localizada na Rua da

Independência, n® 38, Centro, Buriticupu-MA.

Casa alugada onde reside a família do Sr. João Alves dos Reis localizada na

Rua Travessa 19 de Março, n“ 123, Centro, Buriticupu-MA.
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ESTADO DO MARANHAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

SOLICITAÇÃO DE DOCUMENTOS

DISPENSA DE LICITAÇÃO

AO Sr. Antonía Celestino Ferreira

CPF: 218.854.863-91

ENDEREÇO: Rua do Comercio, n 722, Centro, Buriticupu - MA

Prezados Senhores,

Objetivando a locação de imóvel para Aluguel Social, foi verificado que o situado

na Tv. 19 de Março, n^ 123, Centro, Buriticupu - MA, de propriedade/posse do sujeito

em epígrafe, apresenta as condições físicas e de localização ideais às necessidades da

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidária, sendo

assim, solicitamos, se for de interesse deste, documentação abaixo para verificação das

condições de habilitação e possível contratação:

a) Documento com foto

b) Prova de inscrição no Cadastro de Pessoa Física {C.P.F.);

c) Dados bancários {Banco/ n^ Agencia / ne conta);

d) Comprovante de Residência do Locador;

e) Comprovante de Residência do imóvel a ser locado;

f) Registro do Imóvel em órgão competente ou declaração de posse;

Buriticupu - MA, 06 de janeiro de 2022.

5;2021

Euzílene Gonçalves Lopes da Silva

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social,

Trabalho e Economia Solidaria
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●*«“ANTONIA CELESTINO FERREIRA
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FRANCISCO CELESTINO DA SILVA E RAIMUNDA
ALVES DE FREITAS n
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Bradescõii PoupCard

6504 «825 3644 91Ód
11/23

antonia celestino ferreira

Etirttitio{»k.B«fco6.«<tescoSA.«mc«so<lepe»d*o»ro»bo,««H.«qx*ln^̂
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CONTA CONTRATO ANTERIOR

42439401DECLARAÇÃO DE TROCA DE TITULARIDADE

DADOS DO TITULAR ATUAL
_WlliPlPlO (Iffg oe lorma, náo abrevlarí

CPP/CNPJ:
Data de Nascimento:

S«>o: Q] MaxuNno □
RG;

UF:
Nome da Mâa:

Telefone:

DADOS DO NOVO TITULAR (TODOS OS CAMPOS OBRIGATORIOS) r  3012416ÍMNOVA CC
Nome Completo (letra <le fonna. nflo abreviar)
ANTONIA CELESTINO FERREIRA

Endereço - N*: Cidade:
TV19MARC0.123 BURITICUPUCPF/CNPJ: Data de Nascimento: CEP:21885486391 S«io: Q tlMCulmo17/03/1964 66393-000RG: Órgão Emissor:

52304662014S SSPMA
Nome da Mie:

Telefone:
RAIMUNOA ALVES DE FREITAS 98981864879
Vinculo com o titular anterior
□ conjuge Dpllho □inquilino

NIS:
[Ifcomprador Ebutros (especificar) AUTORIZACAO

ANALISE DA SITUAÇÃO DA CONTA CONTRATO (TODOS OS CAMPOS OBRIGATÓRIOS)
Conu conirMo com débito*? Í3□
Conu contrato **ta détlgida (OS) ou com
■omacananto tuiptnso |CR)7 □ C*«o poiitivo (c**e CR

OS), etwntc d***i« r*lisaoto7
□ 0 □□

Sim tcéo Nta Sim. Noimal 3«t<. Urgtnio

Unidad* com tmanciamonto do padiâo? r<le□ □
□ C*»»âo I  I F*)»cim«nieaeRuUr□ LocaçSo □ ArrtfMlamento

Mohvo da troca?

□ CompraVonda □ AUTORIZAÇÃOOulios inpeciCcanAUTORlZAC

Q RG.CPF CNPJ□□ Contido de Locoçéo Etcntura de ccmp»» e venda□
Documente* *br*«*ntad«t? Conoalo da Cecoto□ Contrato oa piomoa&a oa comora o□

□ CeiMSo do Otao CeitidSe de aveioaçáo do eridvei□
r' Comrdo do cemon e vendo AUTORIZAÇÃO□ Ouoo* iespooaea'1

CARGA INSTALADA
Carga Oeaareca pa» Krsum-oy r>c rnon»r;c flo peCido

Equipamtnto Potência (W) Quant. Equipamento EquipamentoPotèncU (W) Quam. Potêrtcía (W) Quam.

Apareno ae so«r GelaiMea (tis) C^-j.e-fc Eiémco

Ar condicionsOoíBTUS) Geiadeira dupiex (nai cietfico

Ar conijieionado(BTU») LiqujdiricaOor Outros (espectTicar):

CirculaOor Maquina de lavar roupas

Computador Televisor O

Impressora Televtsoín
Feno de passar Lâmpada

Freezer horizontaiilts) Lâmpada

Freezer venictf<ns) Lâmpada

Sanduicheira /GnU DVD

DECLARAÇAO DO SOLICITANTE

Caio a unidade consi^idora possua fioanciamenio de padrão, eslou ctanie que as parcelas a ve*-M' se^âo i-anslenaas para mmna responsamiidade juntamenie com a troca da tiiuiandaoe O relendo
financiamento de padrão possui
da tioianoade

cada que lotairzam R$parcelas vencer, no valor oe RS e serão lançadas a partir da pnirtena latura oe energia elétrica gerada após a efetivação da troca

Cato conste fatura em abeno no momento da anilise desle pedido eslou ciente que se esta for refereme >o periodo de mlnhs responsabilidade, sare transferida para meu nome apds a efettvaçSo da troca
da titularidade, caso defenda

DeiJaro Que recebí o Contrato de Adesão no momemo da sobctBçâc da a>ieração oe stuiandade a estou oe acoroo com as csausuas neie contoas EsiOu ciente que c relendo contrato sú terâ vabdede e eficácia
mediante o deferimento do pedido de alteraçao de titularidade e sua ccrisequente efetivação nos s sientas da Companhia

Nos casos em que a unidade consumidora estiver com o fomeomenio suspenso concordo com a cobrança do valor refereme ã reiigação comum ou oe urgência caso o serviço de religeçâo de urgènoa esteia
disponível na localidade aj|0 valor )â me foi informado Refendo v^r será inctuido na faiura imediatameme subsequente Estando a ureoade consumidora deskgada deverá ser gerado o pedido de Hgaçâo da
unoade desde que o novo Muiar não possua qua>squer deOiios em outras urvOades cansurnidaras

Estou ciente que davererei enuer em contato com e concessionária  no prazo de 3 (três) dias úieis para receoer parecer soore esta solicitação

Esiou ciente ^ue caso defendo esta pedido tenho a obngação de atualizar jurnoã Cemar rntrmas ■nformaçAes cadastrais e de carga mstaiada. semo-e que necessêno

Deoam amda st» as penas oa lei. que as informaçOes aqui prestadas são verdadeiras e por estas me resconsabiiizo para todos os afeitos legats na quaiioade de novo titular da unidade consumidora

●  BURITICUPU-MA 4 março. 2021 17:07:15
A

f.I

AéSinMiia do Sakcume
leonfoim* OocumoMo ij* dantScacSol
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TERMOPl_POSSE

n° 052304662014-5
FERREIRA, brasileiro (a), portador do RG

SSP/MA, inscrito noCPF sob o n° 218.854.863-91, para os devidos

Eu, antonia celestino

722, Centro, Município de oÍsenvol^toto^al de Buriticupu -
fins e efeitos legais, perante a Secretari P p incontestável, de um imóvel

n^

legítimo possuidor de forma contmua " “tesfâj" '
CASA DE ALVENARIA situada na rua 19 de Março, ,

3012416163 Município de Buriticupu, Estado do Maranhão, ha «rca de 1

mansl e pacifica, nos termos da legislação pertinente. Declaro

está em andamento nenhuma ação judicial tendo por ob)et
retificação de área, registro ou outros),

testemunhada pelos presentes

SEDES, que sou

urbano contendo uma

conta-contrato

(dez) anos, sendo esta posse

ainda, sob as penas da Lei, que não ^ ^

a posse do imóvel acima referido (demarcação, div^ao _

Buriticupu/MA, 02 de agosto de 2021.

(

ú^i/ICÁjKí
-X.

Assinatura do Declarante \
.  I

\

f\ ■N<

^ra Kiíflna^
Bg'Ê®TJMfl. Selo-

SnRHSi^aiiEiXRSTunsasKo^l. par■te^*>Testemunhas:

1. ASSINATURA:

CPF:

2, ASSINATURA:

CPF:



v\m
^Fom.

rtIFtITUIA 01

BURITICüPyi

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

DESPACHO

À Comissão de Avaliação de Imóveis.

Nesta,

Anexo ao presente estamos encaminhando documentos para avaliação do imóvel da

Sra. Antonia Celestino Ferreira, localizado na Tv. 19 de Março, n^ 123, Centro,

Buriticupu - MA, para locação de imóvel para moradia da família da Sr{a). João Alves

dos Reis, em virtude da sua residência se tratar de imóvel classificado em área de risco

pela Defesa Civil, de acordo com a decisão judicial proferida nos autos n^ 0800952-
42.2019.8.10.0028.

Buriticupu - MA, 10 de janeiro de 2022

Atenciosamente,

Se- Muf Dp-Sürvol".''í''to-'.'Cial
■  e SoKJana

005/2021
■ffaí

Euzilene Gonçalves Lopes da Silva
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social,

Trabalho e Economia Solidaria



(bTERMO DE AVALIAÇÃO DE IMÓVEL ITfCLHi

De acordo com a Lei 8.666/93, artigo 24, inciso IV, conforme avaliação efetuada pela

comissão de avaliação de imóveis, composta por 03 (três) membros abaixo assinados, depois de

pesquisa e estudos, a presente comissão, nomeada pela Portaria n° 06/2021/SEDES, avaliou que o

imóvel localizado na Tv. 19 de Março, 123, Centro, Buriticupu/MA, está compatível com o valor

de mercado, imóvel este destinado para moradia por tempo determinado da família do Sr. JOÃO

ALVES DOS REIS, portadora do RG: 014917482000-3 e CPF: 170.769.512-15. Esta comissão de

avaliação ressalta que o imóvel supracitado está em perfeito estado de conservação, e é o que

melhor se adequa à finalidade acima referida devido ao espaço e localização, sendo locado no valor

de R$: 300,00 (trezentos reais) mensais.

Buriticupu/MA, 10 de janeiro de 2022.

{.Iuu.ui.

ELLEN KALLWANA MOURA VIEIRA

Presidente

e
LUIS VIEIRA DA SILVA

Membro

IRIS TEIXEIRA DE Ai^CAR

Membro


